За кого голосовать

Подобные выборы — мошеннические выборы. Они бессмысленны. Поэтому общественность должна знать, кого избирать и как избрать. Об этом мы должны говорить. В наше время демократическое правительство должно учить людей, как выбирать настоящего лидера. Настоящий лидер это тот, кто не совершает ошибок, он не пребывает в иллюзии, не обманывает, не имеет несовершенные чувства, то есть, другими словами, тот, кто получил совершенные чувства. Так что если вы скажете: «Как это возможно для обусловленной души?» «Да, это возможно, если вы берете пример с совершенного». Это то, что мы делаем. Мы следуем Кришне. Он не совершает ошибок, Он не пребывает в иллюзии, Его чувства не являются несовершенными и Он не обманывает. Мы следуем. Поэтому, хотя мы несовершенны, но из-за того, что мы следуем совершенному, наше утверждение совершенно. Ребенок может быть неграмотным, но когда он учится: «Напиши вот так», и следует этому, то тогда он становится грамотным. Это политика.

Шрила Прабхупада, утренняя прогулка — Лос-Анджелес, 12 декабря 1973 года

https://bvks.ru/p3689